



MIZPP00H0QYO

MINISTERSTVO  
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍčíslo dne/  
is příjeli: 4-02-2008číslo  
příjeli: 8645

JE:WLF

Ministerstvo životního prostředí  
Ing. Jaroslava Honová  
ředitelka odboru posuzování  
vlivu na životní prostředí a IPPC  
Vršovická 65  
101 00 PRAHA 10

Praha 30. ledna 2008

Věc: Dokumentace EIA – výstavba letecké dráhy RWY 06R/24L letiště Praha Ruzyně.

Využíváme svého práva a vyjadřujeme zásadní nesouhlas s připravovanou výstavbou nové letecké dráhy RWY 06R/24L letiště Ruzyně. Uvažovaná dráha zasáhne velmi nepříznivě do našeho života v městské části Suchdol – Sedlec.

V budoucnu budeme obtěžováni hlukem 60 dB ve dne a 50 dB v noci tyto hodnoty jsou zprůměrovány, při přeletu letadel může dosáhnout hluk i 90 dB. Hlukem z přelétajících letadel jsme ostatně zasaženi již dnes.

V souvislosti s plánovanou výstavbou bude vyhlášeno ochranné hlukové pásmo. To zahrnuje téměř celou obydlenou rozlohu městské části Suchdola a Sedlce.

Budeme nuceni žít v uzavřených vnitřních prostorách za protihlukovými okny. Zřekneme se procházek a výletů po okolí, posezení na zahradě, v parných letních dnech se budeme bát večer otevřít okna.

Odborné studie prokazují, že lidský organizmus dlouhodobě vystavený nadměrnému hluku je více ohrožen nemocemi jako je vysoký krevní tlak, neurotické potíže, poruchy spánku atd.

Dojde k velkému poklesu hodnoty našich nemovitostí, stavební úpravy budou podmíněny souhlasem letiště. Považujeme to za nepřiměřený zásah do našich vlastnických práv.

Zastaví se výstavba obytných domů, dětských hřišť, škol, školek atd.

Strategie územního plánování do které jako podklad vstupuje i OHP nemůže připustit nárůst počtu obyvatel trvale vystavených hluku z leteckého provozu.

Navrhované OHP umožní nadměrné navýšení nákladní letecké přepravy, v souvislosti s tím vzroste i pozemní nákladní doprava a výrazněji se projeví i v naší městské části. Dojde tak ke kombinované hlukové zátěži velkého počtu obyvatel. Rozšíření letiště v Ruzyni nás nadměrně zatíží hlukem a emisemi. Životní prostředí v Praze se ještě zhorší.

Šetnějším řešením než uvažovaná výstavba je nalezení vhodné lokality a převedení části objemu přepravy. Proč nevyužít letiště ve Vodochodech nebo v Milovicích, konečně máme ještě další opuštěná a nevyužitá letiště po české armádě.

Letiště Ruzyně s.p. oznamovatel záměru, má být v letošním roce tj. 2008 transformován na akciovou společnost a následně privatizován. V souvislosti s touto skutečností se nabízí myšlenka, že se jedná především o byznys na úkor životního prostředí, zhoršení zdraví a omezení práv občanů všech dotčených městských částí.

Jaroslav a Marie Duškovi

Dušek Jaroslav  
Duškova Marie